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Pidato Rektor pada Dies Natalis ke-41 ISI Yogyakarta 

  

Yth. Gubernur Daerah Istimewa Yogyakarta, atau yang mewakili 

Yth. Ketua dan Anggota Dewan Penyantun ISI Yogyakarta 

Ysh. dan saya banggakan, Para Rektor anggota Badan 

Kerjasama Perguruan Tinggi Negeri DIY-Jateng, dan Perguruan 

Tinggi Seni Indonesia, atau yang mewakili 

Ysh. Sekretaris dan Para Anggota Senat ISI Yogyakarta, serta 

para Guru Besar 

Ysh. Para Wakil Rektor, Para Dekan dan Wakil Dekan, Direktur 

dan Wakil Direktur Pascasarjana, Para Ketua dan Sekretaris 

Lembaga, Para Kepala Biro, dan Para Pejabat di lingkungan ISI 

Yogyakarta 

Ysh. Seluruh Sivitas Akademika ISI Yogyakarta, dan alumni ISI 

Yogyakarta 

Ysh. Semua stakeholder ISI Yogyakarta yang berbahagia, dan 

semua tamu undangan yang menghadiri Sidang Senat Terbuka 

Dies Natalis ISI Yogyakarta ke-41 di Gedung Concert Hall ISI 

Yogyakarta  
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Assalamualaikum Warahmatullahi Wabarakatuh,  

Salam sejahtera untuk kita semua,  

Shalom,  

Om Swastiastu,  

Namo Budaya dan Salam kebajikan. 

 

Puji syukur kehadirat Tuhan Yang Maha Esa, Allah SWT karena 

atas limpahan rahmat dan karunia-Nya, kita dapat berkumpul 

pada pagi/siang hari yang penuh berkah ini dalam suasana 

khidmat dan bergembira untuk merayakan Dies Natalis ke-41 

Institut Seni Indonesia Yogyakarta. Sebuah perjalanan panjang 

yang sarat dengan dedikasi, inovasi, dan kontribusi tiada henti 

bagi kemajuan seni dan kebudayaan bangsa. 

 

Hari ini, di tahun 2025, ISI Yogyakarta menapaki usia yang 

semakin matang, 41 tahun. Sebuah angka yang tidak hanya 

menandakan perjalanan waktu, tetapi juga merefleksikan 

akumulasi kearifan, penguatan identitas, dan perluasan 

cakrawala. Sejak kelahirannya pada tahun 1984, ISI Yogyakarta 

sejatinya telah menapaki jalan konektivitas. Lahir dari 

peleburan tiga akademi seni – Akademi Seni Rupa Indonesia 

(ASRI), Akademi Musik Indonesia (AMI), dan Akademi Seni Tari 

Indonesia (ASTI) – ISI Yogyakarta adalah manifestasi awal dari 

visi untuk menyatukan dan memperkuat beragam potensi seni 
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yang ada di Nusantara ini. Semangat penyatuan dan kolaborasi 

inilah yang menjadi DNA dan fondasi kekuatan kita. 

 

Kini, di era globalisasi dan revolusi digital yang terus 

berkembang pesat, semangat konektivitas tersebut menemukan 

relevansinya yang semakin mendalam. Oleh karena itu, dengan 

penuh optimisme dan visi ke depan, Dies Natalis ke-41 ISI 

Yogyakarta mengusung tema: "Art Connectivity: Memperkuat 

Jejaring Seni, Mewujudkan ISI Yogyakarta Sebagai World Class 

University." 

 

Tema ini bukan sekadar rangkaian kata, melainkan sebuah 

komitmen dan strategi. "Art Connectivity" adalah semangat yang 

akan menggerakkan kita. ini akan terkait dengan bagaimana kita 

merajut, memperkuat, dan memperluas jejaring seni, baik di 

tingkat lokal, nasional, maupun internasional. Kita sadar bahwa 

di dunia yang saling terhubung ini, kolaborasi adalah kunci. 

Perkembangan terkini menunjukkan betapa pentingnya sinergi 

antar bidang, keterlibatan dengan industri kreatif, kemitraan 

dengan institusi seni global, serta dialog yang intensif dengan 

masyarakat. Melalui konektivitas inilah, kita dapat saling 

menginspirasi, bertukar gagasan, menciptakan karya-karya 

inovatif, dan meningkatkan daya saing kita di panggung dunia. 
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Relevansi tema ini terletak pada intensi dan orientasi untuk 

mengakselerasi cita-cita besar kita bersama: Mewujudkan ISI 

Yogyakarta Sebagai World Class University di bidang Seni. 

Sebuah kampus seni bertaraf dunia tidak hanya diukur dari 

kualitas lulusan atau publikasi ilmiah semata, tetapi juga dari 

sejauh mana ia mampu menjadi simpul penting dalam ekosistem 

seni global, menjadi rujukan, dan memberikan dampak 

signifikan bagi masyarakat dan peradaban secara luas. Dengan 

memperkuat jejaring seni, kita membuka pintu seluas-luasnya 

untuk berbagai program dan kolaborasi. Memperkuat 

pengakuan global atas kekayaan seni dan budaya Indonesia 

yang kita usung dan kembangkan di kampus tercinta ini. 

 

Hadirin yang kami muliakan, 

Kehadiran Bapak, Ibu, dan Saudara-saudara sekalian pada 

momen yang penting ini merupakan sumber semangat dan 

kekuatan bagi kami. Untuk itu, izinkan saya atas nama pimpinan 

dan seluruh keluarga besar Institut Seni Indonesia Yogyakarta 

menyampaikan apresiasi setinggi-tingginya dan ucapan terima 

kasih atas kehadiran Jajaran dewan penyantun, pimpinan 

lembaga mitra, baik dari dalam maupun luar negeri; Para 

seniman, budayawan, kurator, dan kritikus seni; Perwakilan dari 

dunia industri kreatif dan media; Para alumni yang kami 

banggakan; Dan seluruh tamu undangan yang tidak dapat kami 

sebutkan satu per satu. Semoga semangat kebersamaan dan 
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konektivitas seni yang kita rayakan hari ini dapat terus menyala, 

membawa ISI Yogyakarta menuju puncak prestasi dan 

pengakuan dunia. 

 

Hadirin yang kami muliakan, 

Selanjutnya, akan disampaikan beberapa highlight pencapaian 

ISI Yogyakarta dalam kurun waktu 1 tahun terakhir, sebagai 

hasil kerja kolektif tim besar ISI Yogyakarta dalam berakselerasi 

meningkatkan kualitas. Akan disampaikan pula beberapa 

rencana implementasi strategis yang yang akan dilakukan ISI 

Yogyakarta pada tahun 2025. 

 

Hadirin yang berbahagia, 

Dari sisi akademis, ISI Yogyakarta kembali menorehkan prestasi 

internasional dengan masuk dalam jajaran Top 500 QS World 

University Rankings by Subject 2025. Melalui dukungan 

Fakultas Seni Pertunjukan, pada subject Performing Arts, ISI 

Yogyakarta meraih peringkat teratas di Indonesia, peringkat 23 

di Asia, dan peringkat 113 dunia. Bersamaan dengan itu, melalui 

dukungan Fakultas Seni Rupa dan Desain, pada subject Art & 

Design, ISI Yogyakarta juga menempati tempat teratas untuk 

Perguruan Tinggi Seni di Indonesia, menempati peringkat 30 di 

Asia dan 112 dunia. Capaian ini tentu juga tidak terlepas dari 

kekuatan kolaborasi antar unit di ISI Yogyakarta. Berkat 
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kekuatan kolaborasi, dan semangat kerja kolektif kolegial, 

pengakuan ini tentu semakin memperkuat posisi ISI Yogyakarta 

sebagai perguruan tinggi seni bereputasi global dan mendorong 

peluang kolaborasi internasional. Capaian ini juga mendapat 

rekognisi dari Menteri Pendidikan Tinggi, Sains dan Teknologi, 

sehingga ISI Yogyakarta diundang untuk menerima 

penghargaan di Jakarta.  

 

Jurnal Resital (Resital: Journal of Performing Arts) Fakultas Seni 

Pertunjukan ISI Yogyakarta kini menjadi jurnal ilmiah 

internasional bereputasi, ditandai dengan terindeksnya Jurnal 

Resital dalam Kuartil 1 (Q1) dalam Scimago Journal Rank (SJR) 

2024 untuk bidang Visual Arts and Performing Arts. Dengan SJR 

score 0.205, Resital menjadi jurnal berdampak di Indonesia dan 

Asia Tenggara, menempati peringkat 2 nasional untuk kategori 

Musik dan peringkat 3 untuk Visual Art & Performing Art. 

Pencapaian ini menunjukkan konsistensi ISI Yogyakarta dalam 

meningkatkan kualitas dan pengaruh akademik di tingkat 

internasional. Tentu saja, merupakan capaian signifikan dan 

meningkatkan daya kolaboratif ISI Yogyakarta dalam 

peningkatan academic reputation sivitas akademikanya. 

 

Hadirin yang saya muliakan, 

Kiprah membanggakan mahasiswa ISI Yogyakarta, hingga saat 

ini masih berlanjut. Sejak medio 2024 hingga saat ini, mahasiswa 
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ISI Yogyakarta mencatatkan berbagai prestasi nasional dan 

internasional, antara lain: Juara 1 dan 2 Make Up Face Painting 

di Asian Student Fashion Week  2025 (Program Studi Desain 

Mode Kriya Batik) Juara 3 Grand Final iForte National Dance 

Competition 2025 (kelompok tari Cecakal, Jurusan Tari);  Juara 

JIFFINA Youth Design Competition 2025 (Desain Produk); Silver 

Award di 7th UKM Asean Art Festival 2024 (delegasi Fakultas 

Seni Pertunjukan); Silver Price di World Mask Play Competition, 

Andong Mask Dance Festival 2024 di Korea Selatan (Jurusan 

Tari); Prestasi di Malaysia Choral Eisteddfod Choir Festival 2024 

(Vocalista Harmonic Choir); Dua gelar juara di Thailand 

International Guitar Competition 2024 (Program Studi 

Penyajian Musik). 

Tidak hanya mahasiswa, prestasi yang ditorehkan dosen-dosen 

ISI Yogyakarta juga luar biasa. Tahun 2024, dosen ISI Yogyakarta 

memperoleh Lifetime Achievement Award dari Dinas 

Kebudayaan DIY, meraih hibah riset dari British Council, hibah 

riset ditingkat nasional dan memperoleh beasiswa studi lanjut 

di luar negeri. Saat ini 3 dosen ISI Yogyakarta yang memperoleh 

beasiswa dan studi lanjut lanjut di kampus luar negeri seperti 

seperti Mae Fah Luang University (Thailand), University of 

Birmingham dan University of Southampton (Inggris). Semoga 

semangat dosen-dosen tersebut memotivasi dosen-dosen 

lainnya untuk memperoleh beasiswa dan studi lanjut di luar 

negeri. Mari terus tingkat kompetisi diri, untuk peningkatakan 
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kualitas institusi, agar ISI Yogyakarta semakin disegani di dalam 

dan luar negeri.  

Selanjutnya, prestasi di bidang kehumasan dan kerjasama juga 

diraih oleh ISI Yogyakarta. ISI Yogyakarta meraih sejumlah 

penghargaan bergengsi pada Anugerah Diktisaintek 2024 yang 

diselenggarakan Kementerian Pendidikan Tinggi, Sains, dan 

Teknologi pada 13 Desember 2024 di Graha Diktisaintek, 

Jakarta. ISI Yogyakarta meraih sejumlah medali untuk PTN 

Satker, yaitu: Gold Winner Kategori Kerja Sama Industri 

Terbaik;  Gold Winner Kategori Kerja Sama Internasional; 

Bronze Winner Kategori Pengelolaan Laporan Kerja Sama 

Terbaik; Bronze Winner Kategori Media Sosial; dan Bronze 

Winner Kategori Pers Mahasiswa yang diraih oleh Poetry Raya 

Li Baladina, mahasiswa Program Studi Tata Kelola Seni. 

 

Hadirin yang berbahagia, 

Sarana dan prasarana ISI Yogyakarta semakin hari semakin 

ditingkatkan dari sisi kuantitas dan kualitasnya. Pada awal 2024, 

ISI Yogyakarta telah siap dengan asrama mahasiswa yang terdiri 

dari gedung asrama putra putra dengan kapasitas 100 kamar, 

gedung asrama putri sebanyak 88 kamar, dan asrama tamu 

sebanyak 17 kamar, dengan total kapasitas 410 orang. Fasilitas 

ini diproyeksikan akan mendukung peningkatan pelayanan dan 

kenyamanan untuk para mahasiswa, serta menjadi potensi ISI 
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Yogyakarta menuju status Badan Layanan Umum. Penggunaan 

fasilitas asrama di ISI Yogyakarta direncanakan akan dimulai 

pada tahun ajaran baru 2025, baik untuk mahasiswa baru, 

maupun untuk mendukung program-program pertukaran dan 

residensi seni internasional. Pada tahun ini, ISI Yogyakarta 

berpacu dengan waktu untuk membagun gedung Program 

Pascasarjana sebagai antisipasi meningkatnya animo 

mahasiswa.  ISI Yogyakarta juga bersiap untuk membangun 

Gedung kuliah terpadu di kawasan utara Yogyakarta melalui 

skema SBSN tahun 2026.  

Peningkatan kelembagaan ISI Yogyakarta, hingga saat ini terus 

dilakukan. Secara bersamaan saat ini ISI Yogyakarta terus 

bersiap dengan perubahan Pola Pengelolaan Keuangan dari 

Perguruan Tinggi Negeri (PTN) Satuan Kerja menuju PTN Badan 

Layanan Umum (BLU). Proses menuju BLU telah memasuki 

review di Kementerian Keuangan, untuk kemudian menunggu 

tahap presentasi. Di sisi lain secara internal, persiapan ISI 

Yogyakarta menuju PTN BLU juga mendapatkan dukungan 

Program Revitalisasi Perguruan Tinggi Negeri (PR-PTN) yang 

telah memasuki tahun ke-2. Melalui program ini, peningkatan 

sarana akan dilakukan, bersamaan dengan persiapan-persiapan 

perangkat pola tata kelola, seperti pengelolaan aset dan 

keuangan.   
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Hadirin yang saya muliakan,  

Dalam rangka Dies Natalis ke-41 dengan semangat art 

connectivity, beragam acara telah dan akan dilaksanakan, di 

antaranya: Pameran Seni Rupa dan Desain 2025 "Roots & 

Beyond: Tradisi dan Inovasi Seni Kontemporer" yang 

dilaksanakan di Galeri RJ Katamsi pada 20 Mei 2025. Kegiatan 

ini juga sertai dengan fashion show dan workshop;  Konser 

Orkestra Nostradamus 2025 di Fakultas Seni Pertunjukan ISI 

Yogyakarta yang diselenggarakan pada 24 Mei; Pameran dan 

Penayangan Karya Seni Media Rekam "ColARTboration" 

Fakultas Seni Media Rekam ISI Yogyakarta pada 2-9 Juni 2025, 

yang juga menampilkan layar tancap yang terbuka bagi 

masyarakat; Classical Music Concert #9 2025, pada tanggal 4 

Juni 2025; Kuliah Umum empat dosen dari College of Fine Art 

Seoul National University dengan Tema: "Artistic Creation in the 

Age of Artificial Intelligence: Perspectives and Adaptation in 

Korean Art Schools" pada tanggal 20 Juni 2025; Pameran Yogya 

International Creative Arts Festival (YICAF) #3 Fakultas Seni 

Rupa dan Desain, pada tanggal 21 Juni 2025 yang melibatkan 

berbagai mitra internasional; Asia Pacific Art Forum (APAF) 

Inaugural Symposium 2025 Kerjasama antara ISI Yogyakarta 

dan Project Eleven Melbourne, Australia pada 23 Juni 2025, yang 

menghadirkan para pembicara dari Australia dan sejumlah 

kampus di Indonesia kawasan Asia Pasifik. Kemudian, pada 

bulan Juli, ISI Yogyakarta akan melaksanakan Inagurasi 
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Saraswati Green Environment, penyediaan buggy electric 

bertenaga surya untuk lingkungan ISI Yogyakarta, bekerjasama 

dengan PT Energi Baru Terbarukan; Seminar Nasional "Art & 

Diplomacy" pada 8 Juli 2025; dan Pergelaran Seni dan Pesta 

Rakyat ISI Yogyakarta pada awal Agustus 2025. 

 

Hadirin yang berbahagia, 

Penguatan jejaring ISI Yogyakarta di kancah global tercermin 

dalam berbagai penandatanganan MoU dan MoA dengan 

institusi pendidikan tinggi seni di kawasan Asia dan Eropa. 

beberapa yang dapat disebutkan di antaranya dengan LASALLE 

College of the Arts (Singapura), Bunditpatanasilpa Institute 

(Thailand), Donau Universität Krems (Austria), Sungkyunkwan 

University dan Seoul National University (Korea Selatan), Jilin 

Animation Institute (China), Academy of Fine Arts Vienna 

(Austria) hingga Guizhou Education University. Selain itu, kerja 

sama juga dijalin dengan lembaga non-pendidikan tinggi seperti 

Project Eleven (Australia) dan Institut Français Indonesia (IFI) 

Yogyakarta. Kolaborasi ini bertujuan untuk meningkatkan mutu 

akademik, pertukaran mahasiswa dan staf, serta kerja sama 

penelitian dan produksi seni lintas negara. 

Kegiatan kolaborasi seni lintas negara juga terus dilakukan. 

Sebagai contoh, di Bidang Seni Rupa dan Desain serta Seni Media 

Rekam, telah terselenggara pameran fotografi internasional di 

Turki, pameran internasional bersama Photographic Society of 
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America, Pameran mahasiswa dan dosen di Ithaca College New 

York, pameran bersama Bunditpatanasilpa Institute di Thailand 

serta partisipasi di Festival Seni Internasional Pulau Ketam 

Tahun 2024. Di bidang seni pertunjukan, ISI Yogyakarta aktif 

berpartisipasi dan meraih prestasi dalam Andong International 

Mask Dance Festival (Korea Selatan), Meraih dua penghargaan 

di Thailand International Gitar Competition 2024, konser 

kolaborasi “Melodies of Friendship” bersama Kedutaan Besar 

AS, pertunjukan musik etnik di Universiti Kebangsaan Malaysia 

dan pentas wayang kulit oleh dalang dan pengrawit dari 

Department of Southeast Asian Studies National University of 

Singapore. 

Program workshop, kuliah umum, dan pertukaran menjadi 

wadah pertukaran ilmu dan budaya yang intensif. ISI Yogyakarta 

menyelenggarakan dan mengikuti berbagai kegiatan seperti 

International Staff Week di Hungarian University of Fine Arts, 

workshop tari dan musik Thailand di Srinakharinwirot 

University, Design Thinking Workshop bersama Hochschule 

Hannover Jerman. Kolaborasi dengan Seoul Institute of the Arts, 

Royal College of Art, dan NAFA Singapore juga menjadi bagian 

dari program pelatihan, diskusi akademik, dan pelatihan 

manajemen seni. Selain itu, dosen ISI menjadi narasumber dan 

pembicara di berbagai forum internasional seperti Universiti 

Malaysia Sarawak dan Jilin Animation Institute. Kerja sama 

Program Pascasarjana dengan Chandraksem Rajabat University, 
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Thailand dan banyak kampus lainnya dalam penyelenggaraan 

The 5th International Symposium on Creative Fine Arts 2024 

dan kolaborasi dengan Hochschule für Künste Bremen, Jerman 

memberikan kesempatan kepada dosen dan  mahasiswa untuk 

mengukuti Creating Cultural Dialogues: Teaching Art and Design 

in Transcultural Context 2025. 

Kunjungan delegasi dan audiensi juga menjadi instrumen 

penting dalam memperkuat jaringan kerja sama. ISI Yogyakarta 

menerima delegasi dari Osaka Metropolitan University, Tokyo 

University of the Arts, Zurich University of the Arts, Korea 

International Cooperation Agency (KOICA) dan Guizhou 

Education University serta masih banyak lagi.  

 

Hadirin yang saya hormati, 

Guna meningkatkan diseminasi dan eksposur ISI Yogyakarta 

secara nasional dan internasional, pada tahun 2025 ini ISI 

Yogyakarta meluncurkan setidaknya 2 program kepada 

masyarakat. Program pertama adalah open class program, yaitu 

platform pembelajaran online yang dapat diakses oleh 

masyarakat. Program ini bertujuan memperkenalkan seni 

kepada masyarakat luas, serta menjadi sarana pengenalan seni 

bagi calon mahasiswa ISI Yogyakarta. Kedua, penerbitan e-

magazine Varta Sarasvati, yang berisi ragam informasi tentang 

ISI Yogyakarta untuk masyarakat dan para mitra. e-magazine ini 

diterbitkan dalam dua bahasa (Indonesia dan Inggris) dengan 
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harapan dapat menjangkau pemirsa global. Kedua program ini 

merupakan inisiasi ISI Yogyakarta untuk memperluas jaringan 

dan membuka peluang-peluang kolaborasi di kemudian hari. 

 

Hadirin yang saya hormati, 

Dalam sidang senat dalam rangka Dies Natalis ke-41 ISI 

Yogyakarta, akan disampaikan pidato ilmiah dari Dr. Sn. 

Muhammad Fajar Apriyanto, yang mengangkat Artistic 

Research: Kontribusi Praktik dalam Memajukan Pengetahuan. 

Pidato ini diharapkan dapat menjadi gambaran dan pengayaan 

pemahaman tentang konektivitas seni, terutama perihal 

hubungan antara seniman dan karyanya dalam konteks riset 

dalam proses kreatif penciptaan karya yang memproduksi 

pengetahuan. Kami menyampaikan selamat dan apresiasi atas 

pidato yang akan disampaikan. 

 

Hadirin yang saya muliakan, 

Mengakhiri pidato ini, saya ingin menyampaikan apresiasi yang 

tinggi dan tulus kepada seluruh elemen yang telah menjadi 

bagian penting dari perjalanan dan kemajuan ISI Yogyakarta. 

Terima kasih kepada Dewan Penyantun, Senat Akademik, para 

dosen, tenaga kependidikan, mahasiswa, alumni, mitra industri 

dan institusi, serta para pemangku kepentingan seni dan budaya 

yang selama ini telah berkontribusi dengan dedikasi dan kerja 

sama yang luar biasa. Seluruh pencapaian yang kita raih hari 
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ini—baik dalam bidang akademik, riset, publikasi, prestasi 

mahasiswa, maupun pengembangan sarana dan jejaring 

global—adalah hasil dari kerja kolektif yang berpijak pada 

semangat gotong royong dan konektivitas yang terus tumbuh di 

lingkungan ISI Yogyakarta.  

Saya ingin mengajak kita semua, sivitas akademika ISI 

Yogyakarta untuk terus menjaga nyala semangat Art 

Connectivity, memperluas jejaring dan kolaborasi yang 

bermakna, serta menjadikan ISI Yogyakarta sebagai simpul 

penting ekosistem seni Indonesia yang berkelas dunia. Kita 

memiliki tanggung jawab besar untuk membawa seni Indonesia 

hadir di panggung global tanpa kehilangan akar budaya kita. 

Mari terus berinovasi, memperkuat integritas akademik, dan 

menjadikan kampus tercinta ini sebagai ruang seni yang inklusif, 

hijau, dan inspiratif. Tantangan, niscaya akan selalu ada dan 

semakin beragam. namun kami percaya, dengan semangat 

kebersamaan, ISI Yogyakarta akan terus melangkah lebih 

mantap menuju cita-cita sebagai World Class University di 

bidang seni, yang bukan hanya unggul secara akademis, tetapi 

juga berdampak nyata bagi masyarakat dan peradaban dunia. 

Jaya selalu ISI Yogyakarta!  

Assalamualaikum wr. wb 

Om Shanti, Shanti, Shanti Om…. 
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LAMPIRAN 

Data Prestasi Mahasiswa 

No Nama  Juara Kompetisi 

1 

1. Indana Zulfiya 
2. Thio Rahman Saleh 
3. Farah Ainan Tajriyani 
4. Angelica Rassie Fiandy 
5. Rahmanita Fairuz 
Shafiya 

Juara III 
IIDA Student Design 
Competition 2024 

2 
 Agata Dea Fernanda 
Rubyarto 

Juara I 

Sayembara Maskot dan 
Jingle Pemilihan Bupati 
dan Wakil Bupati 
Kabupaten Bantul 
Tahun 2024 

3 Tri Sahri Ramadan Juara III 
FSPI UNY 2024 tangkai 
lomba Menyanyi 
Dangdut Putra 

4 M Mizyal Fashihullisan Juara I 
International Economic 
Fair 2024 UAD 

5 
Laurensius Handy Setya 
Pratama 

Juara III 

FSPI UNY 
2024 tangkai 
lomba 
Menyanyi Pop 
Putra 

6 Steven Immanuel Angelo Juara II Menyanyi Seriosa Putra 

7 Widya Kurniawati Zuhroh Juara I Menyanyi Seriosa Putri 

8 Almi Dwi Anggraini Juara I Monolog 
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9 

Serenada Suara :  
1. Diva Alessandra 
Darmawan 
2. Muhammad Al Fayyadh 
3. Rhismalia Cahya Wati 
4. Tri Mei Herawati 
5. Raden Muhammad 
Fajar Dwi Arintio 
6. Ida Ayu Gaiathri 
Ganadhipa 
7. Julian Wahhab Nugroho 
8. Teresa Ruth Gita Violin 
9. Fedo Rorizky Hariara 
Sibarani 
10. Febriyanto Lase 

Juara III Vokal Grup 

10 Nurwanto Juara II Penulisan Lakon 

11 Dara Ayu Putri Pertiwi Juara I 
Menyanyi Dangdut 
Putri 

12 Verifh Hendy Saputra Juara I Lukis 

13 Zagita Anugerah G Juara II 
Menyanyi Keroncong 
Putra 

14 Melany Ellen N.P Juara III 
Menyanyi Keroncong 
Putri 

15 

Tim Cecakal 
1. Icha Fikri Kurniawan 
2. Dhanurwenda Kintaka 
Hastra  
3. Ardi Yoga Saputra  
4. Fandi Gilang Saputra  
5. Jerry Bayu Mawardi  
6. Kresna Wahyu 
Bandiansis  
7. Raihan Putra Tulus 
Pambudi  

Juara I Tari 

16 Vania Rahma Dhiyanti Juara I 
Desain Media 
Kampanye Sosial 

17 
Mochammad Saddam 
Husain 

Juara I 
Fotografi Ekspresi 
(Seni) 

18 Friska Angela Gijantoro Juara I Komik Strip 

19 Jose Raphael Kurniawan Juara II Pop Putra 
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20 Nisha Margaretha Juara II Pop Putri 

21 Bagus Alviyanto Nugroho  Juara I 

Desain Kemasan The 
Botol Sosro bertema 
Visual Kebudayaan 
"Keanggunan Tari 
Kipas Pakarena" 

22 Yuda Setiawan  
Juara Harapan 
II 

DOSS Photolympic 
Yogyakarta 2024  

23 
Tim NUDC : 
Xantia Mithochondria A. 
Arundaya Zahra Haya K 

  
Regional Bronze 
Medalist di Region 2  

24 Tim Bolanc Juara Harapan  
Lomba Inovasi Digital 
Mahasiswa (LIDM) 
2024.  

25 Rolla Liza Rahmadano  Juara II 

REKTOR CUP X UIN 
WALISONGO 
SEMARANG 
INTERNATIONAL 
KARATE OPEN 
CHAMPIONSHIP 

26 
Muhammad Rizki 
Triandra  
Fadhilah Rabi'ah  

Juara Harapan 
II  

Lomba Tari Semarang 
XII se-Nusantara Tahun 
2024 

27 Dena Asmiyona Juara I Lomba Poster Ilmiah 

28 
Muslim 
Mickhael aleyaju 
Andika Nugraha Sahputra 

Juara I 
International Art 
Competition 

29 M. Arif Wijaya Juara I 

National Nurse Day 
Competition : 
Photography and Video 
"Kesehatan Mental" 

30 
Wahyuwidi Satya Maitri 
Theodore 

Juara I 

Sayembara Desain 
Maskot dan Jingle 
Pemilihan Bupati dan 
Wakil Bupati Bantul 
Tahun 2024 

31 
Hawwaa Salsa Delphine 
Mursito 

Juara II 
Festival Seni dan 
Pertunjukan Indonesia 
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32 Birgitta Angel Juara III 
Fashion Show Event 
Ekspose Usaha Mikro  

33 
Mahardhika Kusumo 
Simbolon 

Juara I 

Sayembara Lomba 
Cipta Lagu Pesparawi 
Nasional XIV 2025 - 
Kategori Paduan Suara 
Anak 

34 
Mahardhika Kusumo 
Simbolon 

Juara II 

Sayembara Lomba 
Cipta Lagu PESPARAWI 
Nasional XIV tahun 
2025 - Kategori Paduan 
Suara Pria 

35 Tiara Ayulestari Pasaribu Juara II 
Traditional Dancesport 
pada PON XXI ACEH-
SUMUT 2024  

36 

Tim Cecakal 
1. Icha Fikri Kurniawan 
2. Dhanurwenda Kintaka 
Hastra  
3. Ardi Yoga Saputra  
4. Fandi Gilang Saputra  
5. Jerry Bayu Mawardi  
6. Kresna Wahyu 
Bandiansis  
7. Raihan Putra Tulus 
Pambudi  

Juara II 
Pekan Seni Mahasiswa 
Nasional Tangkai 
Lomba Tari 

37 Widya Kurniawati Zuhroh Juara II 

Pekan Seni Mahasiswa 
Nasional Tangkai 
Lomba Menyanyi 
Seriosa Putri 

38 
Mochammad Saddam 
Husain 

Juara II 

Pekan Seni Mahasiswa 
Nasional Tangkai 
Lomba Fotografi 
Ekspresi (Seni) 

39 Verifh Hendy Saputra Juara II 
Pekan Seni Mahasiswa 
Nasional Tangkai 
Lomba Lukis 

40 M. Arif Wijaya Juara II 
GeMaku : Kompetisi 
Muda Berkarya cabang 
Lomba Fotografi  
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41 M. Arif Wijaya Juara III AKSARA 2024 

42 M. Arif Wijaya Juara III KRAKATAU IV 2024 

43 Billal Finando Juara I 
Galura Budaya Drawing 
Competition 

44 

Idan Kurnia Syah Alam 
Alfian Copriano Bakhtiar 
Ikhwan 
Muhamad Nur Shiddiq 

Juara I 
Visual Signage Design 
Competition 2024 

45 M. Arif Wijaya Juara I 
Udayana Film Festival 
3.0 

46 M. Arif Wijaya Juara II 
AKRASA (Ajang Kreasi 
Budaya Nasional) 

47 M. ARIF WIJAYA 
Juara Harapan 
II 

Festival Seni 
Pertunjukan Indonesia 
Tahun 2024 

48 M. ARIF WIJAYA Juara II 
Psychology Fest 
PoliMedia 2024 

49 M. ARIF WIJAYA Juara II SOSIOLOGI EXPO 2024 

50 M. ARIF WIJAYA Juara III 
GERIGI NATIONAL 
COMPETITION Gelar 
Karya Digital 2024 

51 M. ARIF WIJAYA Juara I 
IZLAMIC MIZAN FAIR 
2024 

52 M. Arif Wijaya Juara I 
DWPH Photography 
Festival Competition 
2024 

53 MAILA ARIYA FAINANITA Juara II 
Lomba Kaligrafi tingkat 
Nasional UII Ramadhan 
Fair 2024 

54 RESZA DWINKI SAPUTRO Juara I Lomba Fashion Batik 

55 MARA`TUL WAKHIDATI Juara II Lomba Fashion Batik 

56 Pertiwi  Juara III Lomba Fashion Batik 

57 LISA NUR OKTAVIANI 
Juara Harapan 
II 

Lomba Fashion Batik 

58 PSM ISI Yogyakarta  
Grand 
Champion of 
MCE ICF 2024. 

Malaysian Choral 
Eisteddfod 
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59 PSM ISI Yogyakarta  
Champion of 
Mixed Choir 
Category  

Malaysian Choral 
Eisteddfod 

60 PSM ISI Yogyakarta  
Champion of 
Folklore 
Category 

Malaysian Choral 
Eisteddfod 

61 PSM ISI Yogyakarta  

Outstanding 
Interpretation 
on a 
Contemporary 
Piece  

Malaysian Choral 
Eisteddfod 

62 
GHINA LISNAWATI 
BAIHAQI 

Juara I 
Pesona Kesusasteraan 
Arab Pancarkan Cahaya 
Sahara di Langit Dunia  

63 Mohammad Luthfi Juara I 
Video Pembacaan 
Cerpen Festival Seni 
Pertunjukan Indonesia 

64 

UKM Drum Corps 
Saraswati : 
1. Juanita Vannesa Livia 
Asnawi  
2. Yordan Setya Winedhar  
3. Joy Alfael  
4. Febrinda Niesia 
Triasastri 
5. Alberth Marchello  
6. Rheynaldo Rampengan  
7. Nufail Yustian Arhab  
8. Muhammad Reffnaldy 
Wicaksana  
9. Salma Adeeva Saphan  
10. Fazila Sara Sabita  
11. Annisa Rizky Nugraha  
12. Andreas Gymnastiar  
13. Ghialda Ahaddia 
Mu’min  
14. Panji Prodo Kusumo  
15. Sintya Aulia Putri  
16. Gilang Dafa Ramadhan  

Juara III 

Drumline Battle 
Klasmen Umum 
Kejuaraan Nasional 
Marching Band Piala 
Raja Hamengkubuwono 
X Session 2 Tahun 2024 
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65 

1. Muhammad Nashih  
2. Muhammad Azra 
Raihan  
3. Muhammad Reffnaldy 
Wicaksana  
4. Atta Salik Rahmana  
5. Ridiwani Sabillah 
Kasinta  

Juara II 
Cipta Lagu Festival Seni 
Pertunjukan Indonesia 

66 
UKM Drum Corps 
Saraswati :  

Juara II  
Garuda Wisnu Kencana 
Merdekafest 2024 mata 
lomba Drum Battle 

67 Ababil Thufail Taufik Juara II 
Garuda Wisnu Kencana 
Merdekafest 2024 mata 
lomba Solo Battery 

68 Dastin Zakaria Juara I Waini Vol.4 

69 
1. Muharram Dwi Rahman 
2. Andari Putri Pratama 

Juara I 
Kara Short Film 
Competition 

70 

Avrilianza Dwi Putra 
Alvarado  
Khoiri Susilo Ginanjar  
Luthfan Zhamuelinov 
Ramadhan  
I Putu Awidiya Wiguna  
Lintang Niken Cakrawati 

Juara I 
Lomba Video Promosi 
Ekonomi Kreatif 
Gunungkidul 2024 

71 Zonvanel Leylani Juara I Waini Vol.4 

72 Ryo Arya Purnama Juara II POTION 

73 
ARTMADA TEAM : 
1. Nafa Faruq Adani  
2. Alvin Rifaldi 

Juara I 
Lomba Konten Aspirasi 
(LOKAS) Setjen DPR RI 

74 Engros Yanuar Wicaksono Juara I 
Children's Life 
Photography Contest 

75 

1. Maarij Reka 
Zukhrufsyah 
2. Rayna Azkia Zalfa Asha 
Cantika  
3. Zaidan Afif Abyantara 
4. Rangga Aqeelanayya 
5. Abimanyu Khatman 
Zakaria 
6. Restu Cahya Apendi  

Juara III 

Jofa Fest 2024 - Special 
Program Film 
Bernuansa Jogja dari 
Jofa Fest 2024 x Dinas 
Pariwisata Kota 
Yogyakarta 
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7. Aisyah Aurelia Sjah  
8. Ria Angin Delila 

76 

1. Lutfiana Aida K. 
NIM. 2311337032 
2. R.Zidan Adamme 
NIM. 2311395032 
3. Satrio Aji Devanto 
NIM. 2311323032 
4. Feisya Aisyarahma S. 
NIM. 2311417032 
5. Cheryl Nadia Fawwaz 
NIM. 2311409032 
6. Luthfan Zhamuelinov R. 
NIM. 2311351032 
7. Rizal Maliq A. Al Nizar 
NIM. 2300024035 
8. Maharaja Insan Alhaq 
NIM. 2300025035 

Juara III 

Lomba Video 
Lingkungan Hidup 
dalam rangka Hari 
Lingkungan Hidup 
Sedunia Tahun 2024  

77 
Luthfan Zhamuelinov 
Ramadhan 

Juara II 
Video Edukasi Youth 
Forum Bangka Belitung 
2024 

78 Lisa Nur Oktaviani Juara II 
Lomba Membatik 
Dengan Malam Sawit 

79 Quthni Ethar Rabbani Juara I Waini Vol.4  

80 
1. Eduardus Kristyadi 
2. Xantia Mitochondria 
Askandar 

Juara I 
Kompetisi Video Tiktok 
Hari Air Dunia 2024 
#WaterforPeace  

81 Nafa Faruq’ Adani Juara II 
KKB x Digiwara Fun 
Fest 2024  

82 
Dinda Fenita 
Mulyaningrum 

Juara II 

On The Spot 
Competition 
"Exploratial" 
Yogyakarta 
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83 

1.Raffy Ardi 
2. Nur Istikomah 
3. Hamdani 
4. Dhimas Adam 
5. Krisna Aji 

Silver Medal 
Andong International 
Maskdance Festival 
2024 

84 Ibrahimy Mustofa Juara I 
Festival Film Lampung 
2024 kategori Ide 
Cerita Terbaik  

85 
1. Muharram Dwi Rahman 
2. Andari Putri Pratama 

 Juara II 
Lomba Video Kreatif 
Transjogja yang 
diselenggarakan  

86 
Ardine Kusumaning 
Raharjo 

Juara III 

National Poster & Short 
Movie Competition 
2024 ARTOCIUS 
kategori Short Movie  

87 
Saddam Putra Dewa 
Rimbawan 

Apresiasi / All 
People's 
Favorite 

18th Indonesian Film 
Festival Australia 

88 
Muhammad Alam 
Alghifari 

Sutradara 
Terbaik 

Festival Film Lampung 
2024 

89 Ibrahimy Mustofa 
Best 

Screenplay 
West Sumatera Film 
Festival 2024 

90 
Saddam Putra Dewa 
Rimbawan 

Best 
Performance 

West Sumatera Film 
Festival 2024 

91 

Astha De Yoga : 
Alvina Yusarianti 
Febryana Eka Putri 
Ayuning Budi 

Juara Harapan 
II 

2024 ISBI Bandung 
International Art 
Competition - 
Contemporary Dance 
Category  

92 

Muhammad Rizki 
Triandra  
Muhammad Gilang Ilham 
Wahyuda 

Juara Harapan 
I  

2024 ISBI Bandung 
International Art 
Competition - 
Contemporary Dance 
Category  

93 Sisca Kumara Dayu Juara III 
UGM Taekwondo 
Champhionship 

94 
GILBERT NOVALDO 
TOBING 

Juara II 
LOMBA PESPARAWI VI 
PROVINSI DIY - Tangkai 
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Lomba Vokal Solo 
Remaja Putra (16-23) 

95 M. ARIF WIJAYA Juara I KENDURI SENI 2024 

96 Desron Situmorang Juara I 
Pesparawi Tingkat 
Provinsi DIY VI 

97 

1. Lutfiana Aida K. 
NIM. 2311337032 
2. R.Zidan Adamme 
NIM. 2311395032 
3. Satrio Aji Devanto 
NIM. 2311323032 
4. Feisya Aisyarahma S. 
NIM. 2311417032 
5. Cheryl Nadia Fawwaz 
NIM. 2311409032 
6. Luthfan Zhamuelinov R. 
NIM. 2311351032 
7. Rizal Maliq A. Al Nizar 
NIM. 2300024035 
8. Maharaja Insan Alhaq 
NIM. 2300025035 

Juara III 

Lomba Video 
Lingkungan Hidup 
dalam rangka Hari 
Lingkungan Hidup 
Sedunia Tahun 2024 
sebagai Penyunting 
Terbaik  

98 
1. Khoirika Zahro Alfiyyah  
2. Stefani Lembah Manah  
3. Hera Widiya Herfinda  

Juara III 
Tari Tradisional Sinergi 
Karya Fest 2024 

99 
1. Molly Tree Ocviany   
2. Beverly keit Tamarol  

Juara II 
Fashion Show Sinergi 
Karya Fest 2024 

100 

1. Titis Wahyuni  
2. Febryana Eka Putri 
Ayuning Budi  
3. Muhammad Rizki 
Triandra  
4. Muh. Gilang Ilham 
Wahyuda  
5. Dimas Enggar 
Pramudya  

Juara I 
Tari Tradisional Sinergi 
Karya Fest 2024 

101 
UKM Drum Corps 
Saraswati :  

Juara II 

Bandung Marching 
Band Competition 
(BMBC) 2024 kategori 
Brass Band 
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102 
UKM Drum Corps 
Saraswati :  

Juara Harapan 
1 

Bandung Marching 
Band Competition 
(BMBC) 2024 kategori 
Brass Ensamble 

103 
UKM Drum Corps 
Saraswati :  

Juara III 

Bandung Marching 
Band Competition 
(BMBC) 2024 kategori 
Percussion Contest 

104 
Mochammed Fadliawan 
Azahra 

Juara III West Java Youth Forum 

105 
Grace Immanuela 
Simanungkalit  

Juara I 

Pekan Olahraga dan 
Seni Himpunan 
mahasiswa Universitas 
Tidar 

106 Poetry Raya Li Baladina Juara III 

Anugerah Humas 
Kategori PTN Satker 
Ubkategori Pers 
Mahasiswa  

107 Lisa Nur Oktaviani  Juara III 

Lomba Desain Busana 
Batik Jogja Motif Hayati 
pada acara Jogja Ekraf 
Week 2024 Cultural 
Creativity di Galeria 
Mall Yogyakarta 

108 Fitria Nur Avini Ardyyanti  
Juara Harapan 
III 

Lomba Desain Batik 
dalam rangka Festival 
Batik 2024 yang 
diselenggarakan oleh 
Dinas Perindustrian 
dan Perdagangan DIY 
Tahun 2024 

109 Angela Advertia Nugroho Juara II 
Pekan Olahraga 
Nasional (PON) 
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   Lembar ke   1
   Dari 2 lembar

DAYA 
JEN. TAM- DI

PROG. PUNG TERIMA
1 2 3 4 5 6 7 8 9 11 13 17

1. Seni Pertunjukan 1. Tari 1. Tari S1 80 349 82 23 33 23 79
2. Karawitan 2. Seni Karawitan S1 50 81 50 15 17 17 49
3. Musik 3. Musik S1 125 333 107 38 46 18 102

4. Pendidikan Musik S1 90 253 91 27 35 24 86
5. Penciptaan Musik S1 45 152 47 14 16 14 44
6. Penyajian Musik D4 40 258 44 12 15 15 42

4. Teater 7. Teater S1 70 92 62 19 18 21 58
8. Teater Musikal D4 25 10 10 7 7

5. Etnomusikologi 9. Etnomusikologi S1 50 39 33 6 13 8 27
6. Pedalangan 10. Seni Pedalangan S1 15 17 12 3 4 2 9
7. PSP 11. Pendidikan Seni Pertunjukan S1 45 95 50 13 16 13 42
    

635 1679 588 170 213 162 545

2. Seni Rupa 1. Seni Murni 1. Seni Murni S1 120 473 131 35 44 45 124
2. Kriya 2. Kriya S1 115 168 115 34 43 22 99

3. Desain Mode Kriya Batik D4 70 135 78 20 24 20 64
3. Desain 4. Desain Interior S1 140 644 149 42 53 43 138

5. Desain Komunikasi Visual S1 120 2687 126 36 46 35 117
6. Desain Produk S1 80 265 82 23 33 22 78
7. Desain Media D4 40 408 45 12 13 16 41

4. Tata Kelola Seni 8. Tata Kelola Seni S1 70 245 78 20 26 26 72
9. Konservasi Seni S1 30 46 36 9 9 13 31

785 5071 840 231 291 242 764
Jumlah jalan 1420 6750 1428 401 504 404 1309

16892

   Lembar ke   2
   Dari 2 lembar

DAYA 
JEN. TAM- DI

PROG. PUNG TERIMA
1 2 3 4 5 6 7 8 9 11 13 17

Jumlah pindahan 1420 6750 1428 401 504 404 1309
3. Seni Media Rekam 1. Fotografi Seni Media Rekam

1. Fotografi S1 120 512 128 36 41 40 117
2. Televisi 2. Film dan Televisi S1 100 1208 104 29 40 26 95

3. Animasi D4 120 760 129 36 40 44 120
4. Produksi Film dan Televisi D4 32 443 33 10 12 8 30

372 2923 394 111 133 118 362
1792 9673 1822 512 637 522 1671

Sumber : Bag. Pendidikan, BAAKPSI.

JUMLAH 
REGISTRASI

Jumlah FSMR
Jumlah FSP + FSR + FSMR

SNBP SNBT MANDIRI

KEADAAN : TAHUN AKADEMIK 2024/2025

NO. FAKULTAS JURUSAN PROGRAM STUDI ANIMO
 MAHASISWA BARU YANG REGISTRASI

ISI YOGYAKARTA ANIMO, MAHASISWA BARU YANG DITERIMA, DAN MAHASISWA BARU YANG REGISTRASI
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